

令和6年12月3日

「令和7年度学生募集要項（一般選抜）」の記載内容の訂正について

滋賀県立大学入試室

「令和7年度学生募集要項（一般選抜）」におきまして、以下のとおり記載に誤りがありましたのでお詫びして訂正させていただきます。

なお、滋賀県立大学入試情報ホームページに掲載している募集要項については、訂正したものに差し替え済みです。

〔訂正箇所〕

35 ページ （2）出願期間および出願書類提出期限
「インターネットによる出願登録」期間

【誤】 ①「インターネットによる出願登録」期間
令和7年1月27日（月）9時から2月5日（水）17時まで



【正】 ①「インターネットによる出願登録」期間
令和7年1月20日（月）9時から2月5日（水）17時まで